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У сучасних умовах болісної трансформації соціально-економічного організму проблема ефективності держав-
ного управління та пошук принципових напрямів його підвищення набувають стратегічного значення, визначають 
спосіб вирішення найважливіших загальнодержавних завдань. У зв’язку з цим дослідження вітчизняних аспектів 
проблеми діалектики сторін «набуття нової якості соціально-економічного розвитку на основі модернізації» – 

«збереження генетичного коріння вітчизняного розвитку» є одними із найбільш актуальних завдань сучасного 
загальнонаукового дослідження та формування трансформаційної моделі вітчизняної економіки. 

Формування інституціональної стабільності в Україні та подолання системної соціально-економічної кризи 

обумовлює необхідність докорінного теоретико-методологічного та господарчо-практичного опрацювання низки 

фундаментальних наукових проблем. Серед них – і проблема структурного реформування економіки єдиного госпо-

дарчого комплексу країни (ЄГК). Її основу становить сукупність явищ, процесів та взаємообумовленостей в еко-
номічній сфері; разом із тим, за суттю вона фокусує комплекс економічних, соціальних, правових, політичних, 
духовних та ментальних змін. 

Є всі підстави зазначити, що, виходячи зі структури самого ЄГК, характеру міжгалузевих відносин у його 

межах та змісту конкурентних переваг України в системі міжнародного поділу праці, однією з визначальних 
підсистем ЄГК є аграрно-промислове виробництво (АПВ). Більш того, АПВ значною мірою детермінує ступінь 
інституціонального розвитку країни, міру досягнення сучасних показників економічної ефективності її виробничо-

комерційної діяльності та соціальних стандартів життя громадян, рівень конкурентоспроможності України у світі. 
Одним з основних факторів, що стримують інноваційну активність підприємств, нарівні з недоліком фінансових 

ресурсів, слабкою результативністю механізмів державної підтримки, погано розвиненою законодавчою базою, є ви-

сокий ризик. У зв’язку з цим проблема оцінки ризиків інноваційних проектів є надзвичайно актуальною. Питання 
розроблення та впровадження інновацій на підприємствах дуже складні. Більшість підприємств у динамічному 
ринковому середовищі змушені обирати стратегію виживання, тому вони практично не мають змоги дозволити собі 
впровадження інноваційних проектів. Вивчення стану інноваційної діяльності промисловості України свідчить про 

те, що її  рівень залишається низьким. Результати досліджень Державного комітету статистики України з визначення 
основних причин, які стримували інноваційну діяльність у промисловості, дає підстави зробити висновок про те, що 

однією з основних проблем була і залишається проблема ризиків. 
Ризик є елементом результатів виконання будь-якого господарського рішення, оскільки невизначеність – неми-

нуча умова господарювання. Інноваційна діяльність завжди пов’язана з ризиком, обумовленим наявністю низки 

факторів, вплив яких на результати діяльності не можна заздалегідь точно встановити.  

Загалом ризик в інноваційному підприємництві можна визначити як ймовірність втрат, що виникають при вкла-
денні підприємницькою фірмою коштів у виробництво нових товарів і послуг, у розробку нової техніки і технологій, 

які, можливо, не знайдуть очікуваного попиту на ринку, а також при вкладенні коштів у розробку управлінських 
інновацій, які не принесуть очікуваного ефекту. 


